



УКРАЇНА
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Восьме демократичне скликання
Тридцять перша сесія
РІШЕННЯ

від 29.03.2023. №540-31/2023
смт. Перегінське

**Про затвердження проекту
«Чисте довкілля» та виділення коштів
для його співфінансування**

Керуючись статтями 19, 144 Конституції України, статтями 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно рішення сесії Перегінської селищної ради від 30.09.2021р. № 291-13/2021 «Про участь у дванадцятому обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект «Чисте довкілля» (додається).
2. Визначити термін реалізації проекту - до 01.11.2023.
3. Виділити частку коштів в сумі 94 800 тис. гривень на реалізацію проекту «Чисте довкілля», який планується реалізувати за результатами дванадцятого обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Селищний голова



Ірина ЛЮКЛЯН

ПРОЄКТ «ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ»

Перегінська територіальна громада Івано-Франківської області утворена 01.12.2020 р. Населені пункти, що увійшли до складу громади – смт.Перегінське, с.Закерничне, с.Небилів, с.Красне, с.Слобода-Небилівська, с.Сливки, с.Ясень, с.Гриньків, с.Кузьминець, с.Осмолода. Адміністративний центр – смт. Перегінське. Селище засноване у XIII столітті. Перегінське розташоване в західній частині Івано-Франківської області в Карпатському передгір'ї та гірській частині Карпат, в басейні річки Лімниця. Площа – 660,446 км². Населення – 26132 мешканців станом 01.01.2023р. Густота населення складає 36 осіб на 1 км² на загальну площу громади. Така низька густота пояснюється тим, що значну територію займають ліси і гори. Якщо розрахувати густоту населення за мінусом площі, яку займають ліси, то щільність складає 227 осіб на 1 км² на території громади. Відстань від адміністративного центру громади до районного центру – 44,1 км., до обласного центру – 72,5 км. (через м.Калуш), 56,3 км. через смт.Богорочани. Через громаду проходить 2 автомобільні дороги загального користування та 1 міжнародного значення та 7 автомобільних доріг загального користування районного значення. Освітню мережу громади складають 12 – ЗСО (закладів загальної середньої освіти), 3 – ЗДО (заклади дошкільної освіти), 1- ЗПТУ (заклад професійно-технічної освіти). Також, для дітей з особливими освітніми потребами в смт. Перегінське функціонує інклюзивно – ресурсний центр (ІРЦ).

Медичну допомогу мешканцям в громаді надає Комунальне некомерційне підприємство «Перегінська лікарня».

Даний проєкт повній мірі відповідає:

- «Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки» відповідно до Оперативної цілі 1 “Стимулювання центрів економічного розвитку (агломерації, міста)” п.10. Забезпечення підтримки індустрії переробки та утилізації відходів, що використовує передові інноваційні технології;
- «Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки», Операційна ціль 3.4. Підвищення рівня екологічної безпеки.
- Плану соціально-економічного розвитку Перегінської територіальної громади.

Основними проблемами нашої громади є:

- Незадовільний стан автомобільних доріг
- Недостатньо розвинена система поводження з побутовими відходами, низький рівень екологічної свідомості населення
- Відтік робочої сили з громади
- Низький рівень розвитку туристичної мережі та надання послуг в сфері туризму
- Низький рівень офіційно зайнятості
- Відсутність зібраної інформації про вільні земельні ділянки.

Питання поводження з побутовими відходами є значною проблемою громади. У зоні екологічної катастрофи опиняється р. Лімниця, яка входить до переліку найчистіших річок Європи. На берегах річки почали фіксуватися значні скупчення стихійних сміттєзвалищ, що змушує періодичного втручання громадськості для усунення наслідків даної ситуації. Основною ідеєю проєкту є активізація громадськості, органів місцевого самоврядування, депутатів, ЗОШ щодо докорінної зміни відношення громадян до впровадження нової системи збору твердих побутових відходів шляхом роздільного збору за допомогою євро-контейнерів та формування екологічної свідомості серед молоді. Проєктом передбачається поступовий перехід до комплексної системи роздільного збирання та вивезення сміття, формування конкурентного ринкового середовища у сфері надання послуг по вивезенню ТПВ. Реалізація

Тривалість заходу	Захід	Місце проведення	Організація-виконавець
Місяць	Організація територій для розміщення контейнерів	смт. Перегінське	Перегінське селищне житлово-комунальне підприємство
3 Місяці	Виготовлення і встановлення контейнерів ТПВ	с.Небилів	ПП Чічак Василь Якович
Місяць	Укладення угод з підприємствами переробки ТПВ	м. Івано-Франківськ вул. Ботанічна, 10а	Екологічна компанія «Віза Втора»
Місяць	Проведення інформативної діяльності	Смт.Перегінське	Перегінська селищна рада, ЗЗОШ

Очікувані результати проєкту:

Результат	Назва результату	Цільове значення	Джерела перевірки
Результат 1	Запобігання виникнення осередків стихійних сміттєзвалищ.	Збереження водних ресурсів р. Лімниця, яка має статус державного заказника місцевого значення	Висновки Державної санітарно-епідеміологічної служби
Результат 2	Облаштування контейнерних майданчиків в кількості 5 шт.	Зменшення шкідливого впливу на навколишнє середовище наслідок системного збору ТПВ.	Угоди про виконання робіт з підрядниками. Акти виконаних робіт.
Результат 3	Придбання контейнерів для роздільного збору ТПВ в кількості 15 шт.	Запровадження системи сортування ТПВ в сільських населених пунктах	Угода на придбання контейнерів. Платіжні банківські документи щодо придбання контейнерів.
Результат 4	Поповнення селищного бюджету доходами від реалізації сміття переробними заводами.	Збільшення розміру селищного бюджету	Рішення селищної сесії
Результат 5	Інформування громадськості щодо правильного поводження з відходами	Підвищення рівня екологічної культури населення внаслідок усвідомлення необхідності сортування ТПВ.	Проінформованість учнів ЗОШ та населення ТГ шляхом публікування в ЗМІ та випуску тиражів у місцевій газеті.

Керівник проєкту

Володимир ВАГИЛЕВИЧ